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https://www.100test.com/kao_ti2020/643/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c43_643770.htm id="luob" class="xiho">一、单选

题:1、反映企业经营成果的会计要素一般不包括（ ）A．收

入B．费用C．利润D．负债标准答案：D解 析：D属于反映

财务状况的要素2、预付账款属于会计要素中的（ ）A．负

债B．资产C．费用D．所有者权益标准答案：B解 析：预付

账款属于流动资产3、（ ）是确定会计确认中用以描述某以

交易或事项的金额的会计程序A．确认B．计量C．记录D．

报告标准答案：B解 析：计量是确定会计确认中用以描述某

以交易或事项的金额的会计程序4、（ ）是运用特定会计方

法、以文字和金额同时描述某一交易或事项，使其金额反映

在特定主体财务报表的合计数中的会计程序。A．确认B．计

量C．记录D．报告标准答案：A解 析：确认是运用特定会计

方法、以文字和金额同时描述某一交易或事项，使其金额反

映在特定主体财务报表的合计数中的会计程序。5、下列业务

中，属于资金投入的是（ ）。A．销售商品B．偿还银行借

款C．分配利润D．银行借款标准答案：D解 析：BC是资金退

出。A是销售过程，属于资金周转和循环过程，D是资金的筹

集，属于资金的投入6、下列各项中，能够使企业资产总额减

少的是（ ）A．向银行借款B．向银行借款直接偿还应付账

款C．以银行存款偿还借款D．接受投资者投入的现金标准答

案：C解 析：A使负债增加、资产增加；B导致负债此增彼减

；C使资产减少、负债减少；D使资产增加，所有者权益增加

。7、负债是指由于过去交易或事项所引起的企业的（ ）A、



过去义务B、现时义务C、将来义务D、永久义务标准答案：B

解 析：考核负债的含义，负债是指过去的交易、事项形成的

预期会导致经济利益流出企业的现时义务。8、下列项目中，

不属于收入范围的是（ ）A．商品销售收入B．劳务收入C．

租金收入D．代收款项标准答案：D解 析：中大网校编写\收

入按照性质可以分为销售商品收入、提供劳务收入和让渡资

产使用权收入，C属于让渡资产使用权收入，而D则属于代收

的资金，还需要还，所以D不属于收入要素。9、下列项目中

，属于所有者权益类会计科目的是（ ）A．周转材料B．公允

价值变动损益C．以前年度损益调整D．本年利润标准答案

：D解 析：A属于流动资产；BC属于损益类科目10、下列各

项支出中（ ）应计入制造费用A．车间生产工人的工资B．车

间管理人员的工资C．专设销售机构人员的工资D．行政管理

部门人员的工资标准答案：B解 析：A应属于直接工资，计入

“生产成本”；C计入“销售费用”；D计入“管理费用”。
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